Vật m dày không đáng kể, mắc như hình vẽ:

[image: image1.png]Al X=85in(10m+g)Cm B. x= 125in(10m+g)cm

C. X=85in(10m—%)Cm D. x= 125in(10m+g)cm




K1 = 60 N/m ; K2 = 40 N/m. Ở thời điểm to= 0, kéo vật sao cho lò xo K1 dãn 20cm thì lò xo K2 có chiều dài tự nhiên và buông nhẹ. Chọn O là vị trí cân bằng, phương trình dao động của vật là:
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Giải:

Đây là mạch hai lò xo mắc song song nên độ cứng tương đương của hệ hai lò xo là: 

K = K1 + K2 =100 N/m. 

Tổng độ dãn của hai lò xo là 20 cm.Khi ở vị trí cân bằng, gọi độ giãn của hai lò xo là x1, x2.Khi đó: 
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=> x1 = 8 cm, x2 = 12 cm.
Vậy biên độ dao động là: A = 20- 8 = 12 cm.
Vật đang ở biên dương nên [image: image4.png]


 . (Tính theo hàm sin)

Em đang thắc mắc tính khối lượng vật m để suy ra omega như thế nào đây ạ, có phải m của vật mắc xung đối cũng có công thức tính như kiểu m(hệ​) không ạ. Mong thầy cô giải thích dùm em.

